Rybnik, 05.10.2020r.

Wyjasnienia do zapytania ofertowego

Zapytanie ofertowe nr SP23.253.53.2020

dotyczy: remont parkietu drewnianego w Szkole Podstawowej z Oddziatami Przedszkolnymi
nr 23 w Rybniku — ustuga

Ponizej odpowiedzi na pytania zadane przez potencjalnych wykonawcow:

1. lle oraz jakie boiska nalezy wymalowac na parkiecie w sali gimnastycznej?
Odpowiedz: sg dwa boiska: jedno do pitki siatkowej, jedno do pitki koszykowej. Na okoto
parkietu wymalowana jest linia okalajgca parkiet wzdtuz Scian.

2. Co nalezy zrobi¢ z odpadami powstatymi podczas prac?
Odpowiedz: Wykonawca jest zobowigzany do utylizacji powstatych odpadow.

3. Czy na sali sg drabinki gimnastyczne, kto odpowiada za ich demontaz i montaz?
Odpowiedz: na sali gimnastycznej sg drabinki — 30 sztuk mocowan. Wykonawca musi we
wtasnym zakresie je zdemontowac i ponownie zamontowac.

4. W jakim stopniu uszkodzone sg klepki?
Odpowiedz: W celu uzyskania szczegdtowych informacji nalezy dokona¢ samodzielnie
ogledzin w godzinach od 8:00 do 18:00.

5. Czy sa listwy przypodtogowe, a jesli tak to co nalezy z nimi zrobi¢?
Odpowiedz: Listwy sg drewniane. Nalezy je zdemontowa¢ przed cyklinowaniem. Jezeli beda
nadawaty sie do powtdrnego uzycia mozna je odnowic i zamontowac. W przeciwnym razie
nalezy zamontowac nowe.




